

24小时新闻热线

96706

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30—1000元

“三无”病人很愁人 记者帮忙找家人

最后女儿见到失散多日的父亲，父女一握手，双双热泪流

记者 闫丽君

我在现场



女儿见到父亲，激动得握住了父亲的手。本报记者 秦雪丽 摄

走路途中突发脑梗，被紧急送往医院，却因是“三无”(无身份证件、无联系电话、无语言功能)病人，院方无法和家人取得联系。20日上午10时许，记者在毓璜顶医院见到了这名让很多人心疼又头疼的患者。

毓璜顶医院 来了个“三无”病人

20日上午，记者见到这名患者时，他正在输液。接诊医生表示，16日早晨，北大西街派出所接警称，有人在振华购物中心天桥上摔倒了，当时就不会说话了，民警就把他送来医院。经医生诊断，该患者为脑梗塞、糖尿病酮症酸中毒。

“这种病得细心养护，可是到现在还联系不上他家人。”急诊科主任康海明显很着急。她表示，病人刚来的时候是在观察室，考虑到需人照顾，就转到急诊病房。问题是他还患有糖尿病史，一日三餐必须严格进食，这身边没个亲人，可如何是好？

原来，患者被送进医院的时候，浑身上下，除了一盒烟、一个打火机、一张工行排号单，就只有二三十块钱。任何一点有用的线索都没有，这可难坏了医生和周边的病友。

“不过，看他的穿着打扮，不像是流浪的。”病友王女士表示。这一点很快得到大家的认同，病友们纷纷表示，他极有可能是途中不慎摔倒，而和家里失去联系。他们说，几天了，家人没有他的音信，一定很着急。

记者费尽周折 帮他找到家人

看着老人不言不语，满脸痛苦的表情，记者决定帮他找到家人。

在医生和其他病友们的帮忙下，记者先是尝试问他一些简单的问题，可是最终无济于事，因为他失语了。于是，记者改变方法，问他一些只用点头表示肯定的问题，比如你住芝罘区么？但最终这种方法也不可行。后在旁人的建议下，记者尝试让他写下自己的名字。可是由于右侧肢体偏瘫，无法正常写字，他只能用左手歪歪扭扭地划下一个类似“弓”的字样。大家一猜，是张，便问他，他点头表示正确。

但光知道姓张也不行的。正在大家犯难的时候，在医院陪床的翟树敏向记者透露，她好像见过老张，并表示，老张曾在沃尔玛超市干过保洁工作。得知这一消息后，记者立即向老张证实，他点头了。

记者立即奔往沃尔玛超市，超市保洁人员李延明看到老张的照片后就说，曾是同事，一看就面熟，姓张。于是在其他保洁人员的帮助下，记者得到老张家里的电话。电话拨通后，老张的家人很高兴也很着急，表示立即赶往医院。

握手一瞬间 父女俩泪流满面

下午1:30，老张的女儿媛媛(化名)先期赶到医院，当女儿见到老张的时候，一脸的负疚表情。

媛媛告诉记者，由于父亲嗜酒如命，15日她还和他吵了一架，当时就看见父亲情绪低落，但是碍于面子硬是没有和他说话。然而第二天一早，父亲就出门了，她当时以为父亲又去散步了，没想到直到晚上，父亲还没有回来。

家人一开始还以为父亲回福山老家了，也就没太在意，可是四天过去了，父亲还没有回来。“我和妈妈还说，如果今天父亲再不回来，我们就准备回老家找父亲去。”媛媛表示。

说着，媛媛握住了父亲的手，声泪俱下，而老张看着女儿帮自己整被子，一个劲地摇着头，不停地抹眼泪。在得知住院期间，医生、护士以及同房病友对老张十分照顾时，女儿一再地表示着感谢。

凹陷井盖陷了车
走到这里要小心



20日晚上6点30分左右，在烟台市大海阳路民航大厦附近，一辆轿车自北向南行驶时，突然被憋熄了火。车主刘先生下车一看，原来是一个井盖严重凹陷，车子前轮陷了进去。刘先生无奈只得联系人前来拖车。晚上7点左右，刘先生的车子才脱离险境。

(鞠平 张辉)

驾着偷来的面包车
男子再去偷越野车



20日，家住莱山区银海路的张先生经历了先悲后喜。悲的是，凌晨3点多，他发现自家面包车被偷了；喜的是，过了两三个小时，滨海派出所竟然打来电话让他过去认领车辆。原来张先生报警后，滨海派出所的民警恰巧与同事抓获一名开着面包车欲盗窃一辆越野车的男子。经调查，该男子驾驶的面包车正是张先生的。

目前，此案正在进一步审理中。

图为民警展示犯罪嫌疑人从网上购买的撬盗车辆工具。

本报记者 钟建军
通讯员 王懋 摄影报道

治疗癫痫病 新药问世

签约治疗 康复有保障 验货付款

中国生物医药癫痫病研究院联合美国辉瑞生物药业共同研究推广癫痫病药物【癫痫安肽】。临床试验结果表明，治疗30天，病情得到控制不再复发。【癫痫安肽】的问世将为众多癫痫病患者带来福音。

【癫痫安肽】首个治疗癫痫病的动植物生物制剂，应用现代的基因靶向调控疗法和传统中医整体调理疗法相结合：1.具有良好的镇狂、开窍、安神、健

脑、补脑功能，效果稳定。2.独有的生物活性修复功能，从细胞间质、细胞膜、细胞核、染色体、基因片段、细胞质六方位激活胶质细胞，全面改善脑神经细胞活动功能。3.【癫痫安肽】生物制剂中，独有的神经元苷脂，脑细胞激活剂缓释酶，从调节脑神经细胞离子通道入手，消除神经元异常放电现象，快速修复变异脑细胞，优化基因组合，从根本上治疗癫痫病顽疾，治疗时间大大缩短，可避免

患者长期服用化学药物成瘾性和依赖性及毒副作用，一般三到五个疗程即可康复，且不复发。【癫痫安肽】与国际同步，利用全方位立体定向调控，能够更准确有致靶向地改变病灶区功能。

为认真落实国家关于解决群众看病难，看病贵的指导意见，为了让这一高科技成果更好的服务于广大患者，从即日起药费优惠50%，买二疗程送一盒，买三疗程送两盒，对疗效不满意者请与

本院联系，让您买的放心，治疗安心。
全国免费咨询电话：4006191986

专家热线：010-57223128

010-57223129

独家推广：中国生物医药癫痫病研究院
官方网站：www.dxbzxw.com